

## **Ε' τάξη - 3ος κύκλος Εργαστηρίου Δεξιοτήτων "Ενδιαφέρομαι και Ενεργώ - Κοινωνική Συναίσθηση και Ευθύνη" -**

**Τίτλος: "Βοηθώ την κοινωνία, στην οποία ζω, χωρίς ανταλλάγματα"**

Με υποδειγματική συνέπεια και έκδηλη χαρά (συν)εργάστηκαν οι μαθητές και μαθήτριες της Ε' τάξης για την υλοποίηση του τελευταίου σταδίου του 3ου κύκλου των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων για τη τρέχουσα σχολική χρονιά 2023-2024, επάνω στη **Θεματική Ενότητα "Ενδιαφέρομαι και Ενεργώ - Κοινωνική Συναίσθηση και Ευθύνη"**!

Υπό την καθοδήγηση του υπεύθυνου εκπαιδευτικού της τάξης κ. Μανάκα Γεωργίου και τη συνδρομή της εκπαιδευτικού της παράλληλης στήριξης κ. Βουρδόγλου Νικολέτας, οι μαθητές και μαθήτριες κινήθηκαν σε εθελοντικό πνεύμα για την υποστήριξη του ειδικού τίτλου της δράσης **"Βοηθώ την κοινωνία, στην οποία ζω, χωρίς ανταλλάγματα"**. Συναποφασίστηκε η αγορά, με ένα πρώτο "κεφάλαιο κίνησης" από το ταμείο της τάξης, υλικών για τη φιλοτέχνηση και τη διακόσμηση πασχαλινών λαμπάδων, η "πώληση" (αντί ενός μικρού τιμήματος) των οποίων απέφερε ένα σεβαστό ποσό για την προμήθεια ειδών τροφίμων από επιλεγμένο κατάστημα της πόλης μας και, στη συνέχεια, διατέθηκαν την **Παρασκευή 26 Απριλίου 2024** και ενόψει της πασχαλινής περιόδου στην **Τράπεζα Αγάπης (Κοινωνικά Συσσίτια) του Πάνσεπτου Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Διδυμοτείχου**.

Η στοχοθεσία του εν λόγω Εργαστηρίου Δραστηριοτήτων συνοψίζεται στα ακόλουθα:

- 1) Στη μύηση των μαθητών και μαθητριών της τάξης στο πνεύμα και την πρακτική του εθελοντισμού και της κοινωνικής προσφοράς.
- 2) Στην εντρύφηση, κατά την τέλεση του project, των αρχών και αξιών της ομαδικότητας, της συνεργατικότητας και της αυτενέργειας μέσω της αυτοπειθαρχίας.

Τα ειδικότερα δε προσδοκώμενα αποτελέσματα της δράσης συνίσταντο:

- 1) Στη σπουδαιότητα της ανιδιοτελούς εθελοντικής εργασίας για μία κοινωνική ανάγκη, είτε έκτακτη είτε προγραμματισμένη είναι αυτή.
- 2) Στην εμπέδωση της σημασίας των όρων "κοινωνική συναίσθηση" και "ευθύνη".
- 3) Στη γνωριμία των μαθητών και μαθητριών με μία από τις δομές που δραστηριοποιούνται σε εθελοντική βάση και με φιλανθρωπική δράση στην πόλη του Διδυμοτείχου και την περιφέρειά του.



